
Ausbildung Personaldienstleistungskaufmann (m/w/d) in
Hamburg

(3462)

 Standort: Hamburg  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro Woche 
Beschäftigungsbeginn: 01.08.2025

IMPACT Group – Dein Sprungbrett zum Erfolg! Du möchtest ins Berufsleben starten und suchst eine Ausbildung, die dir
Verantwortung, Abwechslung und echte Perspektiven bietet? Dann komm zur IMPACT Group!

Als einer der größten familiengeführten Personaldienstleister Deutschlands mit über 28 Jahren Erfahrung bieten wir dir eine
Ausbildung zur/zum Personaldienstleistungskauffrau/-mann, bei der du von Anfang an in alle Abläufe rund um die
Personaleinsatzplanung, Kundenbetreuung und Mitarbeitermanagement eingebunden bist.

Wir freuen uns auf deine Bewerbung!

#youmakeanimpact

Das sind deine Aufgaben:

Du lernst alle Abläufe moderner Personalarbeit kennen, von der Personalsuche bis zur Einstellung und
Betreuung von Mitarbeitern – dabei bist du von Anfang an im gesamten Bewerbermanagement involviert.
Unterstützung des Niederlassungsteams bei der Gewinnung neuer Kunden und der Betreuung von
Bestandskunden.
Du gestaltest ansprechende Stellenanzeigen und wählst geeignete Medien aus, um die Anzeigen
zielgruppengerecht zu veröffentlichen.
Zu deinen Aufgaben gehört das Erstellen von Profilen und das Führen von Bewerbungsgesprächen.
Du übernimmst auch administrative und organisatorische Aufgaben, die zu unserem Tagesgeschäft gehören.
Am Ende Deiner Ausbildung bist du Experte im Arbeits- und Tarifrecht und ein kompetenter Ansprechpartner
für unsere Mitarbeiter und Kunden.

Das bringst du mit:

Du hast deine Fachhochschulreife oder dein Abitur in der Tasche.
Der Umgang mit unterschiedlichen Menschen bereitet dir Freude und du hast Spaß an der Arbeit im Team.
Sorgfältigkeit und Zuverlässigkeit zählen zu Deinen Stärken.
Du überzeugst mit deiner kommunikativen und offenen Art.
Wichtig ist, dass Du Eigeninitiative und Lernbereitschaft mitbringst, alles andere bringen wir dir bei.
Du möchtest von Beginn an Verantwortung übernehmen.

Das bieten wir dir:

Einen abwechslungsreichen Ausbildungsplatz und eine umfangreiche Einarbeitung
Regelmäßige Seminare und Weiterbildungsmöglichkeiten
Steuerfreie Gutscheinkarte in Höhe von 50,00€ monatlich
Spannende Projekte mit Azubis aus ganz Deutschland
Eine angenehme Arbeitsatmosphäre in einem erfolgreichen und kollegialen Team
Eine überdurchschnittliche Ausbildungsvergütung
Sehr gute Übernahmechancen – wir bieten auch nach der Ausbildung eine langfristige Perspektive
Erfahrene Mentoren, die wissen, wie moderne Personalarbeit funktioniert
Keine Kennzahlen gesteuerte Unternehmenskultur - wir nehmen uns die Zeit, die es braucht um unsere Ziele zu
erreichen



Job-Rotation in unseren bundesweiten Niederlassungen
Dauerhafte Vorteile und Rabatte bei unseren Corporate Benefit-Partnern
Eine Prise Spaß darf natürlich auch nicht fehlen
ÖPNV-Monatsticket
Moderne und zentrale Büroräume

Kontaktdaten für Stellenanzeige

IMPACT GmbH Firmenzentrale

Laura Triller
Konrad-Zuse-Ring 2-4
68163 Mannheim

Mail:  Karriere@IMPACT-Group.de
Tel: 0621/1299015
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